

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0027uv3
NO_DOC_EXT:	2020-051966
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@dzialdowo.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina-Miasto Działdowo

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 571-16-02-078, REGON: 130377860.

Adres pocztowy: ul. Zamkowa 12

Miejscowość: Działdowo

Kod NUTS: PL621

Kod pocztowy: 13-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krystian Chyliński

E-mail: [zamowienia@dzialdowo.pl](mailto:zamowienia@dzialdowo.pl)

Tel.: +48 236970411

Faks: +48 236970402

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.dzialdowo.eu>

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Działdowo

Adres pocztowy: ul. Księżodworska 10

Miejscowość: Działdowo

Kod NUTS: PL621

Kod pocztowy: 13-200

Państwo: Polska

E-mail: [sekretariat@ugdzialdowo.pl](mailto:sekretariat@ugdzialdowo.pl)

Tel.: +48 236970700

Faks: +48 236970701

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://dzialdowo.ug.gov.pl/>

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Jedwabno

Adres pocztowy: ul. Warmińska 2

Miejscowość: Jedwabno

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 12-122

Państwo: Polska

E-mail: [ug@jedwabno.pl](mailto:ug@jedwabno.pl)

Tel.: +48 896213045

Faks: +48 896213094

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://bip.jedwabno.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Gmina Komarówka Podlaska  
Adres pocztowy: ul. Krótka 7  
Miejscowość: Komarówka Podlaska  
Kod NUTS: PL811  
Kod pocztowy: 21-311  
Państwo: Polska  
E-mail: [komarowka@home.pl](mailto:komarowka@home.pl)  
Tel.: +48 833535004  
Faks: +48 833535043
- Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.biuletyn.net/nt-bin/start.asp?podmiot=komarowkapodlaska/>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Gmina Niegowa  
Adres pocztowy: ul. Sobieskiego 1  
Miejscowość: Niegowa  
Kod NUTS: PL224  
Kod pocztowy: 42-320  
Państwo: Polska  
E-mail: [urząd@niegowa.pl](mailto:urząd@niegowa.pl)  
Tel.: +48 343151020  
Faks: +48 343151048
- Adresy internetowe:**  
Główny adres: <https://niegowa.bip.net.pl/>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Gmina Olsztynek  
Adres pocztowy: ul. Ratusz 1  
Miejscowość: Olsztynek  
Kod NUTS: PL622  
Kod pocztowy: 11-015  
Państwo: Polska  
E-mail: [ratusz@olsztynek.pl](mailto:ratusz@olsztynek.pl)  
Tel.: +48 895195450  
Faks: +48 895195457
- Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.olsztynek.pl/>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Powiat Nidzicki  
Adres pocztowy: ul. Traugutta 23  
Miejscowość: Nidzica  
Kod NUTS: PL622  
Kod pocztowy: 13-100  
Państwo: Polska

E-mail: [sekretariat@powiatnidzicki.pl](mailto:sekretariat@powiatnidzicki.pl)

Tel.: +48 896253279

Faks: +48 896253279

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.powiatnidzicki.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Miejska Biblioteka Publiczna w Działdowie  
Adres pocztowy: ul. Wolności 64  
Miejscowość: Działdowo  
Kod NUTS: PL621  
Kod pocztowy: 13-200  
Państwo: Polska  
E-mail: [biblioteka@mbpdzialdowo.pl](mailto:biblioteka@mbpdzialdowo.pl)  
Tel.: +48 236972043  
Faks: +48 236972997

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://mbpdzialdowo.bip.net.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Miejski Dom Kultury w Działdowie  
Adres pocztowy: ul. Wolności 64  
Miejscowość: Działdowo  
Kod NUTS: PL621  
Kod pocztowy: 13-200  
Państwo: Polska  
E-mail: [mdkdzialdowo@wp.pl](mailto:mdkdzialdowo@wp.pl)  
Tel.: +48 236972192  
Faks: +48 236972192

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://mdkdzialdowo.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Biblioteka – Centrum Kultury Gminy Działdowo  
Adres pocztowy: Burkat 40  
Miejscowość: Działdowo  
Kod NUTS: PL621  
Kod pocztowy: 13-200  
Państwo: Polska  
E-mail: [biuro@bckburkat.pl](mailto:biuro@bckburkat.pl)  
Tel.: +48 236972543

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://bckburkat.bip.gov.pl/>

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Gminny Ośrodek Kultury  
Adres pocztowy: ul. 1 Maja 63  
Miejscowość: Jedwabno  
Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 12-122  
Państwo: Polska  
E-mail: [gok@jedwabno.pl](mailto:gok@jedwabno.pl)  
Tel.: +48 896213042

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://gokjedwabno.blogspot.com/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zakład Gospodarki Komunalnej Spółka z o. o. w Jedwabnie

Adres pocztowy: ul. 1 Maja 63

Miejscowość: Jedwabno

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 12-122

Państwo: Polska

E-mail: [zgkjedwabno@gmail.com](mailto:zgkjedwabno@gmail.com)

Tel.: +48 531779221

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://zgk.jedwabno.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gminny Ośrodek Kultury w Niegowie

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 2

Miejscowość: Niegowa

Kod NUTS: PL224

Kod pocztowy: 42-320

Państwo: Polska

E-mail: [gokniegowa@o2.pl](mailto:gokniegowa@o2.pl)

Tel.: +48 343151201

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://niegowa.bip.net.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejska Biblioteka Publiczna w Olsztynku

Adres pocztowy: ul. Ratusz 1

Miejscowość: Olsztynek

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 11-015

Państwo: Polska

E-mail: [mgbpolsz@wbp.olsztyn.pl](mailto:mgbpolsz@wbp.olsztyn.pl)

Tel.: +48 895192712

Faks: +48 895192175

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://olsztynek.naszabiblioteka.com/bip/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejski Dom Kultury w Olsztynku

Adres pocztowy: ul. Chopina 29

Miejscowość: Olsztynek

Kod NUTS: PL622

Kod pocztowy: 11-015  
Państwo: Polska  
E-mail: [mdk@olsztynek.com.pl](mailto:mdk@olsztynek.com.pl)  
Tel.: +48 895192201

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://olsztynek.naszdomkultury.pl/bip/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gospodarka Komunalna Sp. z o. o.  
Adres pocztowy: ul. Górna 1  
Miejscowość: Olsztynek  
Kod NUTS: PL622  
Kod pocztowy: 11-015  
Państwo: Polska  
E-mail: [GospodarkaKomunalna@wp.pl](mailto:GospodarkaKomunalna@wp.pl)  
Tel.: +48 895192048  
Faks: +48 895192033

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.gko.com.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zespół Opieki Zdrowotnej  
Adres pocztowy: ul. Mickiewicza 23  
Miejscowość: Nidzica  
Kod NUTS: PL622  
Kod pocztowy: 13-100  
Państwo: Polska  
E-mail: [szpital@zoz.nidzica.pl](mailto:szpital@zoz.nidzica.pl)  
Tel.: +48 896250535  
Faks: +48 896250559

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://zoz.nidzica.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  
Adres pocztowy: ul. Kolejowa 9  
Miejscowość: Nidzica  
Kod NUTS: PL622  
Kod pocztowy: 13-100  
Państwo: Polska  
E-mail: [kpnidzica@kwpsp.olsztyn.pl](mailto:kpnidzica@kwpsp.olsztyn.pl)  
Tel.: +48 896250400  
Faks: +48 896250423

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://kppspnidzica.bip.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb podmiotów należących do grupy zakupowej w okresie 01.07.2020 r. – 31.12.2023 r.  
Numer referencyjny: RZE.271.2.4.2020
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
09300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla potrzeb podmiotów należących do grupy zakupowej w okresie 01.07.2020 r. – 31.12.2023 r.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
21/04/2020
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: n0027uv3  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-048046  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 073-174072  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/04/2020

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: III.1.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: wiersz 6 i 17  
Zamiast:  
— dla I części zamówienia: nie mniejszą niż 200 000,00 PLN (słownie: pięćset tysięcy złotych);  
Powinno być:  
— dla I części zamówienia: nie mniejszą niż 200 000,00 PLN (słownie: dwieście tysięcy złotych);  
Numer sekcji: VI.3  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: wiersz 3  
Zamiast:  
— na część I zamówienia: 5 000,00 PLN (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych);  
Powinno być:  
— na część I zamówienia: 5 000,00 PLN (słownie: pięć tysięcy złotych);  
Numer sekcji: VI.3  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: wiersz 4  
Zamiast:  
— na część II zamówienia: 50 000,00 PLN (słownie: sto tysięcy złotych).  
Powinno być:  
— na część II zamówienia: 50 000,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych).

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: wiersz 11

Zamiast:

— dla I części zamówienia: nie mniejszą niż 200 000,00 PLN (słownie: pięćset tysięcy złotych);

Powinno być:

— dla I części zamówienia: nie mniejszą niż 200 000,00 PLN (słownie: dwieście tysięcy złotych);

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**